Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung
Stammfunktionen

Losungswege 8

Aufgabe 79

Ein Patient erhdlt nach einer Operation eine
Infusion. Der Graph der Funktion f zeigt die
Dosierung des Medikaments (in mg/h) in
Abhédngigkeit von der Zeit t (in Stunden)
innerhalb von 12 Stunden.

a) Beschreibe den Verlauf der Funktion f

im gegebenen Kontext.
12

b) Interpretiere den Ausdruck f f(t) dt im
0

gegebenen Kontext.
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Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen

Losungen:

Ad a)

In den ersten beiden Stunden steigt die Dosierung an, erreicht nach 2 Stunden den Maximalwert und
sinkt dann kontinuierlich ab.

Adb)

12
Der Ausdruck f f(t) dt gibt die Menge des Medikaments an, die dem Patienten im Zeitintervall
0

[0; 12] zugefithrt wurde.
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